
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 3x Übernachtung im 4* H+ Hotel Hannover

- 3x Frühstücksbuffet und Abendbuffet oder Menü

- kostenfreie Nutzung von Sauna und Fitnessraum

- Zimmer mit Bad/DU und WC, Fön, Telefon,

SAT-TV

- Eintritt und Führung Schloss Marienburg

- Schifffahrt auf dem Steinhuder Meer

- Besuch einer Aalräucherei am Steinhuder Meer

inkl. 1 Fischbrötchen

- Stadtführung in Hameln

- Stadtführung Celle mit der Marktfrau "Für ´nen

Appel und ´en Ei"

- Kutschfahrt durch die Lüneburger Heide

Gültige Stornostaffel: C

Termine & Preise:

22.08.2024 - 25.08.2024 - 4* H+ Hotel Hannover

Reisepreis im DZ p. Pers. 438 €

Reisepreis im EZ 519 €

Die Perlen Niedersachsens - Lüneburger Heide -

Hameln - Celle - Steinhuder Meer und Hannover - 4

Tage

Besuchen Sie die Attraktionen Niedersachsens: die schöne Heidelandschaft, die

Rattenfängerstadt Hameln, die Residenzstadt Celle mit ihren vielen

Fachwerkhäusern, das Steinhuder Meer und natürlich die Landeshauptstadt

Hannover mit den faszinierenden Herrenhäuser Gärten.

1.Tag: Anreise - Schloss Marienburg - Hannover

Das Schloss Marienburg ist die märchenhafte

Sommerresidenz der Welfen, dem ältesten

Fürstenhaus Europas. Schon von weitem sichtbar

erhebt sich das markante Schloss. Während einer

Führung erkunden wir die Räumlichkeiten mit ihren

zahlreichen Kunstschätzen und erfahren Wissenswertes

über die Geschichte der Welfen. Anschließend Fahrt

zum Hotel. Abendessen und Übernachtung.

2.Tag: Steinhuder Meer - Hameln

Nicht weit von Hannover liegt der größte Flachsee

Norddeutschlands, das Steinhuder Meer. Wir

unternehmen eine Schiffsrundfahrt, besuchen im

Anschluss eine Aalräucherei und lassen uns ein

Fischbrötchen schmecken. Weiterfahrt nach Hameln.

Willkommen in der "Rattenfänger-Stadt" mit der

schönen Altstadt mit ihren herrlichen Sandstein- und

Fachwerkbauten im Weser-Renaissance -Stil. Typisches

Kennzeichen sind die reichen Giebelverzierungen mit

Voluten, Wappen, Masken, Diamantsteinen, Inschriften

und Schmucksteinen. Rückfahrt zum Hotel.

3.Tag: Celle - Lüneburger Heide

Vormittags besuchen wir die Residenzstadt Celle.

Die Celler Marktfrau empfängt uns zu einer

besonderen Erlebnisführung, für ´nen Appel und

´en Ei. Wir folgen ihr durch die historische Altstadt und

hören ihren lustigen Anekdoten zu. Wir sehen das

Schloss, das Rathaus und die vielen Fachwerkhäuser

und zum Schluss bekommt jeder einen Apfel und ein Ei.

Mittagspause. Anschließend machen wir eine

Rundfahrt durch die Heide mit Besuch des

Heidegartens in Schneverdingen und

unternehmen eine Kutschfahrt durch die Heide.

4.Tag: Königliche Herrenhäuser Gärten -

Rückreise

Vor unserer Heimreise besichtigen wir die königlichen

Herrenhäuser Gärten. Die über 300jährigen

Barockgärten gelten als Gartendenkmal von

internationalem Rang. Wir spazieren durch die

Parkanlagen mit ihren Irrgärten und beeindruckenden

Wasserspielen und Fontänen. Rückreise.

4* H+ Hotel Hannover

Das 4-Sterne H+ Hotel Hannover ist barrierefrei und

liegt gut erreichbar in der Nähe zur Messe Hannover.

Auch die Innenstadt ist nicht weit entfernt. Das Hotel

verfügt über 179 Gästezimmer, ein Restaurant und eine

Hotel-Bar mit dazugehörigem Biergarten. Die

Komfortzimmer sind klimatisiert mit Bad/DU, WC,

Telefon, Schreibtisch, Flatscreen-TV; W-LAN ist

kostenfrei

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

